



宿州 融合出实招 提升见实效

近日,国网宿州市城郊供电公司扎实推进“旗帜领航”党建工程,实施争先领先“党建+”工程,重点在“党建+中心供电所安全管理提升”“党建+电网质量提升”“党建+电网网架优化”“党建+提升客户满意度”上精准发力,推动在形式上、内容上、成效上与中心工作一体融合。

“党建+中心供电所安全管理提升”深度融合。以安全日活动、安全课堂等载体,加强安全警示教育。定期下发“安全包”,组织开展标准化作业流程演练。成立安全管理检查小组,狠抓工作计划管理。

“党建+电网质量提升”取得突破。对频停线路、低电压台区建立“一

线一档”“一台一策”,党员干部带头包保,成立专项组,全过程监控、分析。通过强化培训、现场指导等方式补齐短板,提升供电可靠性。开展党员身边无违章活动,提升电网可靠性。

“党建+电网网架优化”稳步推进。发挥多专业融合优势,通过运维措施调整电网运行方式,均衡区域负

荷分布。负荷无法转移、确需增加容量的,考虑主变增容或新建变电站等措施,确保所列措施能够按期有效落地。

“党建+提升客户满意率”成效明显。坚持优质服务日管控、周总结、月分析工作机制,建立客户诉求台账,助力工单闭环管控。强化办电线上、线下多方协同,有效提升客户“获得电力”便利度和获得感。

下一步,该公司将突出管控关口前移,实施“党建+”业务融入融合,努力构建“整体提升、局部突破”的发展新态势。

(吴慧慧)

埇桥 应急抢修 保障运行安全

“35千伏新河变53开关分闸线圈已更换,经过现场实验以及调度远程操控,53开关能够正确动作,此次抢修工作全部完成。”近日,宿州埇桥供电公司变电检修班工作员工经过两个半小时抢修,圆满完成抢

修任务。

该公司变电检修班在接到抢修任务后,立即赶往新河变电站开展抢修,经过工作人员现场仔细勘察和了解,查明此次故障是因为53开

关分闸线圈烧坏,控制回路断线导

致53开关不能进行分闸操作,影响开关正常运行。

检修班工作负责人向现场变电运维人员了解了该站35千伏三段母线运行状况及故障开关所属间隔情况并确定抢修方案,变电运维人员立

灵璧 排查隐患 守护夏日清凉

近期,国网灵璧县供电公司灵城客户服务中的电力工人正顶着烈日在热浪在辖区内详细摸排,防止设备“带病”工作。

面对持续的高温天气和居民用电量持续加大情况,该县供电公司

制定供电方案和突发事件应急预案,强化落实保电措施。对辖区内重点线路、变电站等重要设备,特别是对电缆头、箱变、开关等进行测温,盯紧变压器、开关设备有无发热状况,及时掌握高温期间设备运行

情况,发现隐患及时消除。同时,监测电网负荷变化,随时分析判断电网设备、线路运行状态,做到“一负荷一分析”,掌握负荷变化趋势,防止设备“中暑”,保障迎峰度夏期间安全可靠供电。

(刘平 刘意潇)

泗县 精准服务 优化营商环境



器无法正常运行,正常供水受到影响。

得知情况后,该供电公司立即成立应急小分队,主动将发电车送达现场,为水务公司提供可靠电源并给予用电安全技术指导,保障了全县人民的生产、生活用水。

多年来,该供电公司高度重视优化营商环境和优质服务工作,始

一步,该公司将常态化开展线路巡视和安全用电检查,切实加大隐患整改力度,真正做到早预防、早发现、早制止、早处理,守护好客户的夏日清凉。

(姚玉琳 文/图)

萧县 多措并举迎夏峰

近日,为做好2023年迎峰度夏期间保供电工作,国网萧县供电公司提前

谋划,落细落实国网公司迎峰度夏电力保供工作要点,全力打好迎峰度夏电力“攻坚战”。

该公司调控中心制定萧县全域共计32座变电站全停、16项负荷高峰期转移预案,确保应急状态下各项工作有条不紊。截至目前,已完成110千伏龙城变5条线路带负荷运行,并主导完成35千伏赵庄变运行方式调整,及多条10千伏线路约1万千瓦负荷转移,优化电网运行方式,平衡大屯、凤山变负荷情况。推进7项工程重点措施,通过新投运龙城变10千伏配套工程,解决凤山变主变重载问题,优化全县城区网络构架,保障今年夏季大负荷期间电



萧县供电公司变电运维人员在采取“听、看、测、记”的方法进行夜间熄灯巡视及红外测温工作。

(吴媛媛 文/图)

砀山 技能竞赛展风采

“登杆前,一定要先检查杆根基础、核对设备双重名称、杆上位移时要安全带和后备保护绳交替使用……”近日,在砀山县葛集中心供电所实训基地“配网抢修线上作业票技能竞赛”现场,来自国网砀山县供电公司官庄中心供电所代表队的负责人孙兵正在对参赛队员逐项交代安全注意事项。

来自该公司12个中心供电所和两个省管产业单位代表队参加比赛。本次竞赛选用基层班组常见工作任务,检验运维人员接到故障报修后抢修流程

执行的规范性及风控App系统操作的正确性。

该供电公司牢牢把握“强作风、精管理、求突破”的工作思路,不断探索安全教育培训模式,在实施“现场来找茬”“三个一”“手把手”等活动的基础上,抓好生产作业现场安全,实施“以赛促教、以赛促学、以赛促练”的竞赛方式,打牢安全管理基础,为全力打赢迎峰度夏电力保供攻坚战保驾护航。

(陈亚 张闻)

绿水青山 就是金山银山

安徽日报 公益广告